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Tengeri háború előtt,
Berlin. Birodalmi gyűlés pártvezérei kimondották, mindenhez hozzájárulnak, hogy tengeri háborúban is birodalom egész 

erejét latbavessék (Táviroda.)

Vilmos császár a harctéren,
(Miniszterelnökségi sajtóosztály.) Berlin. A nagyvezérkar közli: Vilmos császár jelen volt tegnap a nancyi erődítés ellen 

indított támadásban. Maubeuge előtt két erőd és az ezek között levő állások elestek. Tüzérségünk tüzelést intézhetett a város ellen. 
A város különböző helyeken ég. Kezeink közzé került ir ltokból kide'ü’t, hogy az ellenséget teljességgel meglepte Kluck és Bülow 
tábornokok hadseregének előnyomulása. A be'ga Maas északi részén még aug. 17-én is azt hitték, hogy ott német lovasság van 
csak. A Marvitz tábornok vezetése allat álló lovasságnak kitünően sikerült a hadsereg mozdulatait leleplezni.

Tízezer angol elesett,
Majna Frankfurt, szept. 6. A Frankfurter Zeitungnak jelentik Amsterdamból, hogy az angolok, akik eddig azt állították 

hogy eddig csak négyezer embert vesztettek, ma hivatalosan beismerik, hogy az angol hadsereg vesztesége tízezer 
ember. (Miniszterelnökség sajtóosztályától.)

északi harctérről,
Bécs. Ilöfer vezérkari főnök helyettese az elmu’t éjjel hivatalosan je'enti, hogy a Dankl hadsereg ismét heves harcban 

áh. Hadseregeink harcvonalnak többi részein a múlt hét nagy csatái mán arányiig nyugalom uralkodik.
Bpest. szept. 7. A főhadiszállásról jelentik, hogy a Dankl hadsereg eilen az ellenség vasúton érkezett tetemes segély 

csapatokat vonultatott fel. Ezekkel vívott, már jelentett ismételt harcokon kívül tudomásra jutott, hogy a Kesztranek altábornagy 
parancsnoksága alatt álló csoport az oroszoknak egy erős támadását véresen visszaverte és további 600 oroszt ejtettek fogságba. 
Különben a két hadiszintéren amennyire eddig ismeretes aránylag nyugalom van. Ilöfer, a vezér főnökének helyettese. (M. s.)

Amerika a Monarchiáért,
(Táviroda.) nezwyorki unió párisi nagykövete Delcassénál panaszt tett, hogy rosszul bánnak magyar-osztrák alattvalókkal 

Pejaehevich grófot nehéz munkára akarták alkalmazni. Delcassé kormány nevében ígérte, hogy nem lesz bántódásuR.

Japán nem segít,
(Táviroda jelenti.) Stockholmi japán követ kijelentette, hogy Japán nem küld Európába senkinek csapatukat.

UJahh német sliaslal.
(Távíród;.) Rotterdami hivatalos belga jelentés szerint németek Clermsntet több napi bombázással bevették.

DéBS fosgoBy.
A hadisajtó szállás parancsnokságától a következő jelentés érkezett. A hadsereg 

parancsnok szept. 7-én következő parancsot adta ki: Örömmel tudatom, hogy mintegy 
4000 főnyi szerb csapat, amely Mitrovícától keletre területünkre betörést kísérelt meg, 
fogságunkba esett. Ez alkalommal délvidéken levő derék csapataink szerb hadiszert is 
zsákmányoltak. Mindez haladéktalanul az összes csapatokkal közlendő. Frigyes főherceg 
gyalogsági tábornok. (Miniszterelnökség sajtóosztálya,)

Poincaré fotósa.
(Táviroda) Poincaré é a Francia kormány Bordeaxba teljes csendbe vonultak be. 

Poincaré a közönség néma tidvözléset fáradtan köszönte meg. Paris kapuit bezárták.
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Csapataink diadalai.
(Sajtóhadiszállásröl jelentik.) Stonajovnál Virányi honvédhu

szár alezredes három eskadronnal szotnya orosz lovasságot megvert. 
Két ágyat és sok foglyot zsákmányoltak. Százötven orosz elesett. 
(Táviroda.)

Bevonultak az oroszok
Lembergbe.

A Magyar Távirati Iroda közli, hogy pétervári 
hivatalos jelentés szerint az orosz csapatok Ruszky tá
bornok vezetésével csütörtökön Lembergbe bevonultak.

Az entente paktuma.
Berlinből jelentik a Távirodának, hogy London

ban Anglia, Franciaország és Oroszország közös nyilat
kozatban kötelezték magukat, hogy nem kötnek külön 
békét.

Lilié kattöszáz millió hadisarcot fizet. (Táviroda.)
Anglia ^kéri Egyesült Államoktól alattvalói török birodalmi 

alattvalói védelmét. (Táviroda.)

A Szentesi Mezőgazdasági Ipar és Kereskedelmi Bank Részvénytársaság közhírré teszi, hogy a háború tartama alatt 
hGtétGkGÍ betétkönyvekre, valamint folyószámlára a legmagasabb kamatozással elfogad és azokat mint 
szabad betéteket kezeli. E betétek a moratórium rendelkezései alá nem esnek
és azok megállapodás szerint tekintet nélkül az összeg nagyságára ÍG !QbdáS
nélkül is korlátlanul és bármikor visszafizettetnek. Szentesi Mezőgazdasági Ipar 

és Kereskedelmi fiánk R.-T.

Szentesé négssroda 
mindennap d. e. 8 órától 10 óráig tart hivatalos órákat 
a városházán I. em. 42 szám alatt, {tanácsterem) ahol 
a bevonult katonák családtagjainak és más ügyes-bajos 

embereknek ingyen rendelkezésére áll.
Felelelös szerkesztő: LICHTENSTEIN MANÓ. Nyomta és kiadta a Szentes és Vidéke nyomdatársaság.




